

ЕСЛИ УЖАЛИЛА ПЧЕЛА...

Летние пикники и отдых на даче могут посетить незваные гости – пчёлы и осы.

Что делать, если вдруг Вас или ребенка укусили?



- В первую очередь, обработайте место укуса дезинфицирующим средством и вытащите жало с помощью пинцета (если это была пчела, осы его не оставляют).
- Когда жало вытащено – место укуса также протрите (если нет антисептика – его можно заменить хозяйственное мыло).
- Не расчесывать ранку!
- Если ребенок жалуется на боль – на пораженный участок можно наложить холодный компресс.
- За состоянием ребенка, которого ужалила пчела, надо следить в течение 1-2 дней: если отечность не проходит, а только увеличивается и появляется жжение, повышение температуры, озноб, то нужно обратиться к врачу, чтобы исключить аллергию или инфицирование.



Если укусов на теле много – аллергическая реакция может быть ярко выраженной и заметно ухудшить состояние ребенка уже через несколько минут: сильный отек, рвота, слабость, боль в груди – симптомы, требующие принятия скорейших мер: - дать ребенку антигистаминный препарат, напоить водой, чтобы организм легчеправлялся с интоксикацией и вызвать скорую помощь.